
 )3رياضي و آمار (   :امتحان درس
                                           علوم انسانيرشته:  

 دهمدواز  :هيپا
 رشيديبهروز     :ريدب  نام

 
 مهر آموزشگاه 

 

 نام خداه ب
 پرورش استان كردستان  و  سازمان آموزش

 آرمردهمتوسطه دوم   رستانيدب
 1402- 1403    ي ليتحص  سال

 نياز دارد       ندارد  نامهخپاس   

 نام ونام خانوادگي:  1403/    10   /02تاريخ امتحان:   1403ديماه    :  نوبت 17:   تعدادسوال

  :آموزشماره دانش قه يدق   90زمان امتحان:   ظهر  15  :ساعت شروع 2  :  تعداد صفحه 

 رديف  سؤالات  بارم

5/1  .هاي زير را با عدد يا عبارت مناسب كامل كنيد  هر يك از جمله  
 .مي باشد  ............................. متمايز  كتاب 4تعداد جايگشت هاي مختلف  ) الف
 . برابر با .............................. است حاصل  ) ب
 .رخ ندهد Aرخ دهد ولي پيشامد  Bزماني رخ مي دهد كه پيشامد  ........................پيشامد  )پ
 . به هر يك از نتابج ممكن يك آزمايش تصادفي .............................. مي گويند) ت
 .نياز استتعداد اعضاي جامعه را .................. مي ناميم و هرچه پراكندگي متغير در جامعه بيشتر باشد اندازه نمونه .................... ه) 

1 

 درستي يا نادرستي گزاره هاي زير را با ( ص / غ ) مشخص نماييد .  1
 .طرح يك پرسش شفاف و دقيق مهم ترين گام رسيدن به پاسخ است كه در گام دوم چرخه آمار قرار مي گيردالف) 

 برقرار است.  تساوي  ب)
 . مجموعه تهي را يك پيشامد نشدني كه احتمال پيشامد نشدني برابر يك مي باشدج) 
 . تركيب مي گويندشي كه درآن جابه جايي اشيا انتخاب شده اهميت دارد  nشي از بين  rانتخاب   د)

2 

75/0  گزينه صحيح را انتخاب كنيد . 
   ؟ يك دايره چند مثلث مي توان ساخت نقطه روي محيط  8با  الف)
 42د)                                         56ج)                               24ب)                                   6الف) 

 است احتمال اينكه فردا باراني نباشد چقدر است. 0/ 01احتمال اينكه فردا باراني باشد برابر  ب)
 99/0د)                                       9/0ج)                              1/0ب)                              09/0  الف)

 .مئن ترين نمودار براي متغير هاي كمي كدام نمودار استمط  ج)
ميله ايد)                           دايره اي ج)                ميله  -مستطيلب )          جعبه ايالف)  

3 

 به  Aمطابق شكل راه هاي وجود دارد به چند طريق مي توان از شهر  A ,B ,C, Dشهر  4 ينب 1
 مسافرت كرد؟    Cشهر 
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5 /1  و بدون تكرار حروف :  >>جهان گردي<<با حروف كلمه  
 ختم گردد  >>ي<<شروع و به  >>ج<< حرفي مي توان ساخت كه با  8الف) چند كلمه 

 هميشه با هم باشند. >>ي <<و  >>د << حرفي مي توان ساخت كه در آن حروف  8چند كلمه  ب)

5 

 رسم كنيد.   8و انحراف معيار   6مستطيل را براي ميانگين    - نمودار ميله  1
 مقدار خطا در اين نمودار برابر................. است 

 در گام...................... از چرخه آمار مي باشد. 

6 

5 /1  بدون تكرار ارقام :     >> 5 ,4 ,3 , 2 , 1 ,0<<با ارقام   
 توان ساخت. رقمي فرد مي 3الف ) چند عدد 

 مي توان ساخت. 2000بزرگتر از رقمي  4چند عدد ب) 
مي توان ساخت. 5رقمي مضرب    5چند عدد  ج)    
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ديرشي-موفق و سربلند باشيد  

1 
 

مهره سفيد و   2مهره خارج مي كنيم با كدام احتمال  3مهره سياه وجود دارد به تصادف   4مهره سفيد و    5درجعبه اي 
 يك مهره سياه خارج مي شود.
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75/0  9 مي توان ساخت. عضوي شامل  4داده شده است چند زير مجموعه   مجموعه   
 

5 /1  پيراهن بخرد مطلوب است :  3پيراهن شخصي مي خواهد  2پيراهن آبي و  4پيراهن قرمز،  4در يك فروشگاه  
 .پيراهن هم رنگ باشد 3الف ) احتمال اينكه 

 . پيراهن متفاوت باشند 3ب) احتمال اينكه 
 .پيراهن آبي باشد  2ج) حداكثر 

10 
 

5 /1  نفره واليبال تشكيل دهيم كه:  6دانش آموز پايه دوازدهم يك تيم  6دانش آموز پايه دهم و  5مي خواهيم از بين  
 الف ) تعداد دانش آموزان هر پايه مساوي باشند. 
 ب) كاپيتان فرد مشخصي از پايه دوازدهم باشد. 

 دوازدهم باشد.نفر از آن ها پايه  4ج) حداقل 

11 
 

 دوست مطلوب است احتمال اينكه : 3در بين  1
 الف ) هر سه نفر در يك ماه از سال متولد شده باشند چقدر است. 

 .ب ) هيچكدام در روز هاي يكسان متولد نشده باشند چقدر است

12 

5 /1  يك سكه و يك تاس را با هم پرتاپ مي كنيم :     
 الف ) فضاي نمونه اي را با تمام اعضايش بنويسيد.  
 ب) پيشامد اينكه تاس عدد اول نباشد را بنويسيد.  

 .را بنويسيد  ج) احتمال اينكه تاس عدد زوج بيايد و سكه رو باشد

13 

5 /1 را پيشامد آنكه مجموع   Bرا پيشامد آنكه اعداد آمده از دو تاس يكسان باشند و   Aدو تاس را با هم پرتاپ مي كنيم  
 باشد را در نظر مي گيريم.  8اعداد آمده از تاس برابر 

 را بنويسيد.   Bو  Aپيشامد هاي الف )  
 ناسازگارند؟ چرا؟ Bو  Aب) آيا پيشامد هاي 

14 

:  فرزند است مطلوب است 3داراي خانواده ا ي   1  
فضاي نمونه اي را بنويسيد.  الف)  
احتمال اينكه فرزندان هم جنس باشند را بنويسيد.  ب)   

15 

25/1  . داده هاي زير ميزان حقوق ماهيانه (برحسب ميليون تومان) كارمندان يك شركت است 
10،12،35،8،9،20،11،5،6،6،8  

داده ها را بدست بياوريد دامنه تغييرات و ميانه اين  الف)  
 ب) آيا ميانه معيار گرايش به مركز مناسبي براي توصيف داده ها است؟چرا؟

16 

75/0  مشخص كنيد هر يك از موارد زير اجراي نادرست كدام گام است. 
 الف) اندازه گيري وزن افراد با دو واحد متفاوت (كيلو گرم و پوند) انجام شده است. 

دور افتاده حذف شده اند. ب) تمامي داده هاي   
 ج) مسئله به صورتي بيان شده است كه اجرا كنندگان برداشت هاي متفاوتي از اهداف پژوهش دارند. 

17 

"  م فردا عصر تسليم مي شوندامروز سخت است و فردا سخت تر ولي پس فردا زيباست اما اكثر مرد " 20   
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